

Магнитогорский «Метизник», завоевав в 1965 году кубок области и Урала, успешно участвовал в розыгрыше Кубка РСФСР, заняв четвертое место. КУБКОМ ОБЛАСТИ ВЛАДЕЛИ: 1936 г.—«Трактор», 1937 г.—команда челябинского гарнизона, 1938 г.—«Динамо», 1939 г.—«Трактор», 1940 г.—«Динамо», 1943 и 1944 гг.—«Трактор». В последующие годы кубок выигрывали команды Копейска, Троицка, Магнитогорска, Б-Уфалея, Миасса, Усть-Катава. В 1960 году кубок возвратился в Челябинск, в 1961—62 гг. им владели миасские торпедовцы, в 1963 г.—«Строитель Урала», в 1964 г.—чебаркульцы, в 1965 г.—«Метизник» (Магнитогорск). Нынче в Златоусте определится владелец кубка 1966 года.

С. КРОТКОВ,  
председатель областной федерации футбола.

#### СОСТАВЫ КОМАНД

Предварительные. О возможных изменениях будет сообщено по радио стадиона перед матчем.

##### «СТРОИТЕЛЬ»

Нач. команды —  
м/с В. Б. АЛЯКРИНСКИЙ,  
Ст. тренер — м/с В. С. ЕРЕМЕЕВ,  
тренер — О. А. КОЧУМОВ,  
1. М. Сокол  
2. М. Мелентьев  
3. О. Морозов —  
капитан команды  
4. В. Петросянц  
5. Б. Серов  
6. А. Мордвинов  
7. Н. Родников  
8. Ф. Алимагам  
9. Ю. Гульцев  
10. Г. Дурашов  
11. Р. Мензелев

##### «ЛОКОМОТИВ»

Нач. команды —  
А. И. ПОДКОРЫТОВ,  
Ст. тренер — м/с В. П. БЕЛОВ,  
тренер — В. М. СОЛОЖЕНКИН.  
1. Б. Кузнецов  
2. м/с В. Бондин  
3. Ю. Баринов  
4. С. Владимиров  
5. Ю. Пискунов  
6. В. Коротаев  
7. м/с А. Тихонов  
8. В. Можжухин  
9. м/с Г. Епишин —  
капитан команды  
10. В. Иванов  
11. В. Брябрин

Следующую игру смотрите на нашем стадионе 6 августа. В матче за выход в  $\frac{1}{8}$  финала Кубка СССР встречаются «Локомотив» (Челябинск) и «Крылья Советов» (Куйбышев).

Цена 5 коп.

Выпуск подготовлен клубом любителей футбола при центральном стадионе «Труд». Отв. за выпуск В. Колобов и В. Елчанинов.

ФБ03487. 1/VIII-1966 г. Тип. газ.-журн. изд-ва „Челябинский рабочий“. Тираж 3000. Заказ 7970.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

СТАДИОН «ТРУД»



# ФУТБОЛ

2  
АВГУСТА  
1966 г.  
вторник

«СТРОИТЕЛЬ»  
(Ашхабад)  
«ЛОКОМОТИВ»  
(Челябинск)

2  
1

Первенство СССР, класс „А“,  
вторая группа, третья подгруппа

Начало матча в 19 час.

г. Челябинск

## ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

Вторая группа класса «А», третья подгруппа

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. «Политотдел» (Ташкентск. обл.)	18	12	3	3	22—12	27
2. «Уралмаш» (Свердловск)	18	9	4	5	25—15	22
3. СКА (Хабаровск)	16	9	4	3	17—8	22
4. «Локомотив» (Челябинск)	18	7	7	4	21—11	21
5. «Алга» (Фрунзе)	18	6	8	4	26—15	20
6. «Темп» (Барнаул)	18	8	4	6	23—17	20
7. «Строитель» (Ашхабад)	18	8	4	6	18—17	20
8. «Кузбасс» (Кемерово)	18	7	5	6	17—17	19
9. «Строитель» (Уфа)	17	5	8	4	19—19	18
10. «Шахтер» (Караганда)	18	8	2	8	18—18	18
11. «Луч» (Владивосток)	17	8	1	8	17—16	17
12. «Иртыш» (Омск)	18	7	3	8	16—20	17
13. «Энергетик» (Душанбе)	18	4	8	6	18—26	16
14. «Звезда» (Пермь)	18	5	5	8	18—21	15
15. СКА (Новосибирск)	18	5	4	9	11—16	14
16. «Торпедо» (Томск)	18	5	4	9	14—22	14
17. «Нефтяник» (Фергана)	18	2	7	9	10—17	11
18. «Восток» (Усть-Каменогорск)	17	2	3	12	11—32	7

## КУБКУ ОБЛАСТИ — 30 ЛЕТ

Нынешний розыгрыш кубка Южного Урала по футболу — юбилейный. В 1936 году был учрежден кубок для команд производственных коллективов. Теперь серебряный кубок-ветеран насчитывает богатую историю. На нем выгравированы почти все команды и имена футболистов, владевшие кубком за его тридцатилетнюю историю.

Только в 1941—1942 годах розыгрыша кубка области не проводилось. Многие футболисты ушли на фронт, другие стали к станкам, чтобы делать вооружение для фронта. Не вернулись с поля брани популярные до войны футболисты М. Жмыхов, Г. Ляхов, П. Бугров, любимец челябинских болельщиков, футболист высокой культуры и техники Леонид Шишгин. Кавалером трех орденов «Слава» вернулся с фронта И. Бугров, ныне работник «Главбакалея».

Вот как сложилась судьба футболистов, выступавших в военные и послевоенные годы в кубке области. Заслуженным мастером спорта, известным хоккейным тренером и специалистом стал В. Шувалов. Е. Чулков — начальник цеха на ЧТЗ, Е. Моторин — заместитель начальника конструкторского бюро станкостроительного завода имени С. Орджоникидзе, В. Васильев — преподаватель политехнического института, П. Ганган — преподаватель в школе. Со спортивной работой связали свою жизнь Г. Романов — председатель Металлургического райспортсоюза, Л. Рубинштейн — председатель горспортсоюза, с футболом — В. Иванов — ныне начальник команды «Металлург» (Златоуст), В. Перепелкин — старший тренер «Торпедо» (Миасс). В 1960 году в кубковых матчах за команду завода электромашин выступил молодой игрок А. Тихонов. Сейчас мастер спорта А. Тихонов — форвард мастеров команды «Локомотив».

Команды, обладатели кубка области, успешно выступали в розыгрышах кубка Урала и РСФСР. Дважды кубком области и Урала владели торпедовцы Миасса, один раз — «Строитель Урала» (трест «Челябметаллургстрой»).

### «СТРОИТЕЛЬ» (АШХАБАД)

Футболисты ашхабадского «Строителя» представляют в первенстве страны во второй группе класса «А» Туркменскую Советскую Социалистическую Республику. В 1964 году команда была включена в класс «А». Тогда она заняла 21-е место из 27. В следующем году остались примерно на тех же позициях — 27-е место из 32. Нынче «Строитель» выступает значительно увереннее — по итогам первого круга за ним — четвертое место в турнирной таблице.

Но сначала немного об истории команды. Челябинцы и ашхабадцы встречались между собой несколько раз, выступая в классах «Б», затем «А». Так заканчивались эти встречи:

#### В классе «Б»

1954 г. «Авангард» (Челябинск) — «Сpartак» (Ашхабад)	— 0 : 0, 1 : 1
1956 г. «Авангард» (Ч.) — «Колхозчи» (А.)	— 1 : 0, 1 : 0
1957 г. «Локомотив» (Ч.) — «Колхозчи» (А.)	— 1 : 0, 1 : 1
1958 г. «Локомотив» (Ч.) — «Колхозчи» (А.)	— 2 : 1, 2 : 1
1959 г. «Локомотив» (Ч.) — «Колхозчи» (А.)	— 0 : 2, 1 : 3

#### В классе «А»

1964 г. «Локомотив» (Ч.) — «Строитель» (А.)	— 1 : 1, 1 : 0
1965 г. «Локомотив» (Ч.) — «Строитель» (А.)	— 2 : 2, 2 : 0
1966 г. «Локомотив» (Ч.) — «Строитель» (А.)	— 0 : 0

О силе нынешней команды говорят ее победы: над «Уралмашем» — 2 : 1, над пермской «Зездой» — 2 : 1, над владивостокским «Лучом» — 1 : 0, над омским «Иртышом» — 1 : 0, над новосибирскими армейцами — 1 : 0.

Команда укомплектована местными футболистами. Если раньше шло пополнение из дублирующего состава, то нынче резервы можно черпать из команды класса «Б» — «Захмет», где стажируются дублеры. Футболисты «Строителя» отличаются большой подвижностью на поле, неутомимостью. Во время встречи с челябинцами на нашем стадионе в 1964 году приз стадиона «Самому активному игроку встречи» достался Александру Мордвинову из команды «Строитель».

#### Сегодня встречаются:

- «Строитель» (Уфа) — «Луч» (Владивосток)
- «Кузбасс» (Кемерово) — «Восток» (Усть-Каменогорск)
- СКА (Хабаровск) — «Торпедо» (Томск)
- «Темп» (Барнаул) — Политотдел (Ташкентская область)
- СКА (Новосибирск) — «Нефтяник» (Фергана)
- «Иртыш» (Омск) — «Энергетик» (Душанбе)
- «Уралмаш» (Свердловск) — «Алга» (Фрунзе)
- «Звезда» (Пермь) — «Шахтер» (Караганда)